



BÚZASZEM-BÁL

Farsangkor mindent lehet

Nyolcadik alkalommal tartott jótékonyági bált a Búzaszem Iskola. Egy Michael Jackson-imitátor táncával kezdődött az idei bál programja, – a vendégek nem kis meglepetésre. Kiszáratva azonban *Sobri Jóska* is színre lépett, aki a „moonwalkingoló” kollégát percek alatt megtanította a karikás ostor használatára. Az először bátortalan, majd egyre élesebb cserdítésekre odagyűltek a somogyi dudások, táncosok, akik legényest jártak, és az aszsonyokat is tánca vitték.

A hagyományosan a Huzella Tornacsarnokban rendezett bálra a Búzaszem szülői közössége dekorálta ki a helyiséget, terített meg, és díszítette fel az asztalokat. A szülők szolgálták fel a vacsorát a vendégeknek, ők kínálták a frissítőket a bárban, és *Babus Michael Jackson Tamás* néptáncpedagógus betanításában ők is készültek somogyi táncokkal. A zenészeket *Bese Botond* vezette. Ez az alkalom mindig egyfajta közösségépítő tréning is, jól megérdemelt mulatsággal egybekötve.

A visszatérő vendégek nagy örömmel fogadták a Partyssimo zenekart, a vacsora alatt gyűjtött kalóriákat pedig hajnalig tartó parkettakoptatással dolgozták le.

A jótékonyági bálnak köszönhetően az iskola konyhája egy ipari mosogatógéppel gazdagodhat.

VPK

Fotók | Tóth Gábor László



Jótékonyági báljának bevételeit a Gödi Rotary Klub a nyaranta megrendezett nemzetközi ifjúsági sporttáborára fordítja

ROTARY-BÁL

Jótékonyági est a fiatalokért

A korábbi évekhez hasonlóan, az idén is megrendeztük Rotary Klubunk jótékonyági bálját a De Plaats Belga Sörházban. Aki belépőjegyet vett és eljött erre a rendezvényünkre, az nem csupán jól szórakozott ezen az estén, hanem adakozott is egy nemes cél megvalósításának érdekében. A bálunkon közel 90, velünk, rotarystákkal együttgondolkodó és együtt érző barátunk vett részt. Voltak olyanok is, akik nem tudtak eljönni a rendezvényre, ám támogató jegyek vásárlásával járultak hozzá jótékony céljaink megvalósításához. A bál színvonalát professzionális és amatőr művészek fellépései tették színesebbé. *Huzella Péter* Kossuth-díjas előadóművész – *Huzella Tivadar* Nobel-díjra jelölt gödi kötődésű tudós unokájának – dalai szórakoztatták a közönséget, és a GDSE Táncszakosztályának fiataljai búvöltek el a megjelenteket tudásukkal. Mint minden évben, az idén is értékes sportereklye került kalapács alá. Elárvereztük a gödi székhelyű Braca-Sport Trading Kft. által felajánlott Braca VII-es kajaklapátot, amely márkával többek között *Kozák Danuta* szerzett olimpiai- és világbajnoki címeket. A lapát értékét emelte, hogy a többszörös olimpiai és világbajnokunk ellátta azt kézjegyével. Nem maradhatott el a tombola sem, számos gödi és környékbeli vállalkozó által felajánlott értékes tárgy talált gazdára. A vendégek jól érezték magukat, amit mi sem bizonyít jobban, mint az, hogy a zenekar hajnalig húzta a talpalávalót. A bál sikertörténet, hiszen a bevételek biztosítják a Gödi Rotary Klubnak, hogy idén is megrendezhessük Gödön a „Sport&Fun” nemzetközi ifjúsági sporttáborot.

Köszönet a szponzoroknak, a jóért tenni kész barátainknak, a Gödi Rotary Klub aktív tagjainak, hogy egy nagyszerű rendezvénnyel hozzájárultak a Rotary céljainak megvalósításához. Találkozunk jövőre is, veletek, ugyanitt!

Gál Emil
elnök

Rotary Klub Göd
Fotó: Mácsai Zsolt

